
Antal svarande elever boende i respektive stadsdel 2018

Pojkar Flickor Pojkar Flickor

Rinkeby-Kista 145 129 87 90

Spånga-Tensta 137 137 109 97

Hässelby-Vällingby 252 219 174 187

Bromma 347 321 241 191

Kungsholmen 60 60 69 89

Norrmalm 86 100 71 81

Östermalm 134 136 92 93

Södermalm 244 220 148 167

Enskede-Årsta-Vantör 249 218 104 124

Skarpnäck 85 78 47 55

Farsta 116 116 65 65

Älvsjö 113 108 56 50

Hägersten-Liljeholmen 193 207 109 104

Skärholmen 129 100 75 83

ospecificerade stadsdelar 142 132 498 464

Hela staden 2432 2281 1945 1940

*) I denna tabellsamling redovisas inte frågeresultatet könsuppdelat om endera av pojke/flicka

har färre än 7 svarande. Detta markeras med asterisk i stället för antal svarande.

Stockholmsenkäten 2018 - Spånga-Tensta

Resultat på stadsdelsområdesnivå

Åk 9 Gy 2



Grundskolan årskurs 9 - Staden totalt Grundskolan årskurs 9 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Röker dagligen eller ibland

Antal svarande 2364 2628 2674 2907 2979 2651 2216 2632 2367 2270 2432 2734 2886 2705 2716 2162 2640 2234 174 181 187 176 213 171 135 216 129 172 170 203 192 192 178 171 190 131

Andel 23 14 14 19 21 15 12 8 6 31 26 24 28 26 20 17 14 13 24 15 16 17 14 7 8 5 2 19 15 17 23 21 12 12 6 7

Köper cigaretter själv i butik eller kiosk (bland de som röker dagligen eller ibland och som är yngre än 18 år)

Antal svarande 372 539 612 394 253 203 139 664 805 687 535 364 356 279 30 30 29 11 11 11 <7 35 43 40 19 20 11 9

Andel 70 64 51 49 50 36 45 71 57 49 49 48 48 41 77 63 66 36 55 27 74 51 48 42 65 55 44

Snusar dagligen eller ibland

Antal svarande 2353 2621 2670 2899 2973 2627 2219 2628 2359 2243 2402 2730 2857 2678 2702 2167 2623 2240 174 178 182 175 214 171 133 214 133 172 170 203 191 190 177 169 187 133

Andel 22 19 15 15 14 9 7 6 8 2 4 4 2 1 1 1 0 1 16 19 18 11 12 4 5 5 8 3 3 3 1 2 1 2 0 0

Köper snus själv i butik eller kiosk (bland de som snusar dagligen eller ibland och som är yngre än 18 år)

Antal svarande 382 430 419 230 129 144 183 98 63 37 29 11 9 15 30 19 24 7 7 11 9 7 <7 <7 <7 <7

Andel 66 66 54 53 47 44 54 53 38 32 28 45 56 13 57 74 58 43 14 73 78 43

Andel som inte använder tobak (cigaretter eller snus) av samtliga

Antal svarande 2352 2621 2665 2891 2960 2613 2183 2606 2335 2252 2415 2722 2867 2676 2680 2136 2605 2213 174 178 182 175 213 169 133 213 129 172 170 201 191 189 176 167 185 131

Andel 68 75 79 75 75 82 86 89 89 69 73 75 71 74 80 83 86 87 72 74 77 77 82 91 89 91 91 81 84 81 77 78 88 88 94 93

Tobaksdebut (min av rök- eller snusdebut, ålder)

Antal svarande 749 737 588 755 783 526 373 322 331 762 745 771 926 783 638 447 436 361 49 52 41 44 46 18 12 20 10 49 34 50 46 50 26 28 13 13

Medelvärde 12,1 12,2 11,8 12,3 12,4 12,0 12,3 12,7 13,0 12,3 12,3 12,5 12,7 12,7 12,8 12,7 13,1 13,1 11,8 12,5 12,0 12,6 11,7 12,5 10,5 13,9 12,8 12,2 12,1 12,7 12,5 12,4 13,0 13,3 12,2 13,4

NYCKELTAL TOBAK
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Gymnasium år 2 - Staden totalt Gymnasium år 2 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Röker dagligen eller ibland

Antal svarande 1788 1827 2219 2352 2637 2316 1928 2156 1903 1905 1829 2225 2499 2792 2298 2124 2149 1913 119 133 149 157 161 139 119 129 108 151 147 165 177 193 154 135 135 96

Andel 35 27 25 28 30 29 25 22 17 42 36 35 39 39 37 31 25 25 29 26 25 25 22 25 18 18 13 44 25 22 27 37 25 19 16 16

Köper cigaretter själv i butik eller kiosk (bland de som röker dagligen eller ibland och som är yngre än 18 år)

Antal svarande 316 391 432 395 274 276 206 482 611 673 555 448 350 334 16 18 15 18 11 9 9 23 18 37 27 15 12 9

Andel 82 76 62 61 59 59 57 74 66 54 54 54 52 44 75 83 67 67 45 67 67 70 56 54 63 67 75 67

Snusar dagligen eller ibland

Antal svarande 1782 1828 2210 2347 2634 2307 1936 2150 1909 1892 1819 2205 2489 2777 2287 2129 2137 1898 119 133 149 156 162 138 118 127 106 148 147 163 177 191 153 134 133 94

Andel 30 28 27 22 24 20 17 19 18 4 6 8 6 3 2 2 2 2 35 23 27 25 25 19 15 13 16 4 6 2 6 2 1 1 2 0

Köper snus själv i butik eller kiosk (bland de som snusar dagligen eller ibland och som är yngre än 18 år)

Antal svarande 352 297 352 285 181 232 236 99 97 54 25 26 23 22 21 19 17 13 7 10 13 <7 <7 <7

Andel 85 78 67 71 60 60 65 54 52 44 40 31 30 18 90 84 71 69 57 60 38

Andel som inte använder tobak (cigaretter eller snus) av samtliga

Antal svarande 1783 1827 2208 2344 2626 2303 1910 2143 1892 1898 1828 2211 2494 2775 2286 2106 2130 1893 119 133 149 156 161 139 115 126 106 150 147 164 177 191 153 135 132 94

Andel 54 60 63 64 61 64 68 69 72 57 62 63 59 60 63 68 74 74 56 65 64 67 65 73 74 77 77 55 71 77 72 63 75 81 84 84

Tobaksdebut (min av rök- eller snusdebut, ålder)

Antal svarande 791 766 849 852 1041 867 643 696 554 819 780 877 1094 1214 942 751 650 582 51 52 57 49 57 35 36 32 22 66 46 40 50 78 48 25 21 14

Medelvärde 13,1 13,1 13,1 13,5 13,6 13,6 13,8 13,7 14,2 13,3 13,2 13,3 13,5 13,7 13,7 13,8 13,8 14,3 13,6 12,9 12,9 13,5 14,2 13,1 13,2 14,0 14,6 13,7 13,6 13,8 13,5 13,7 13,6 13,9 14,1 14,1

NYCKELTAL TOBAK
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Grundskolan årskurs 9 - Staden totalt Grundskolan årskurs 9 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Dricker inte alkohol

Antal svarande 2327 2578 2616 2829 2903 2521 2117 2558 2280 2239 2408 2709 2853 2651 2608 2088 2541 2168 172 174 184 175 211 162 125 213 127 172 168 199 187 189 170 160 181 131

Andel 31 38 38 39 43 50 59 67 67 23 33 32 31 36 45 51 58 60 35 37 49 48 54 67 72 77 70 38 45 42 40 42 64 64 75 64

Varit berusad under den senaste 4-veckorsperioden (bland samtliga)

Antal svarande 2202 2597 2664 2896 2979 2653 2270 2661 2413 2151 2429 2736 2869 2705 2728 2190 2652 2260 162 179 184 177 212 171 136 220 135 160 168 204 188 193 177 172 192 134

Andel 40 25 27 28 25 20 16 12 11 40 31 32 36 30 23 21 19 17 33 24 24 22 18 11 13 9 8 22 20 23 31 19 15 17 6 10

Total årlig alkoholkonsumtion omräknat i 100 procent alkohol (cl)

Antal svarande 2340 2611 2640 2882 2957 2664 2280 2677 2423 2275 2440 2739 2877 2720 2747 2210 2685 2280 172 180 182 175 210 174 135 220 136 174 171 205 192 196 179 173 193 137

Medelvärde 397 255 282 290 248 180 134 82 69 273 209 227 263 190 150 99 80 60 320 231 244 256 208 101 130 52 27 141 106 199 240 166 80 87 26 46

Median 63 14 9 11 3 0 0 0 0 59 21 16 25 10 1 0 0 0 28 12 0 1 0 0 0 0 0 14 3 3 2 2 0 0 0 0

Köper själv i affär (folköl) (bland de som dricker alkohol och är yngre än 18 år)

Antal svarande 1445 1422 1533 1691 1591 1173 857 838 762 1607 1501 1750 1941 1682 1416 1037 1130 949 88 91 84 84 91 43 34 48 35 96 87 109 106 103 56 54 49 43

Andel 36 23 6 5 6 5 5 3 4 20 12 3 4 3 3 3 3 2 31 24 2 2 7 9 3 2 6 11 6 1 3 5 0 4 0 0

37. Hur gammal var du första gången du kände dig berusad?

Antal svarande 1185 990 1008 1161 1102 794 586 547 510 1230 1110 1248 1439 1196 997 715 802 639 66 60 56 61 54 25 25 28 22 63 58 70 78 63 38 39 25 27

Medelvärde 12,8 13,5 13,3 13,6 13,5 13,6 13,6 14,0 14,1 13,4 13,4 13,6 13,7 13,7 13,9 13,9 14,0 14,1 12,8 13,8 13,3 13,9 12,7 13,7 14,1 13,4 13,9 13,6 13,6 14,0 13,7 13,8 14,2 14,1 13,8 14,1

Storkonsumerar alkohol minst en gång i månaden (bland samtliga)

Antal svarande 2327 2578 2616 2829 2903 2521 2117 2558 2280 2239 2408 2709 2853 2651 2608 2088 2541 2168 172 174 184 175 211 162 125 213 127 172 168 199 187 189 170 160 181 131

Andel 38 22 23 25 23 18 14 9 9 35 22 25 27 22 17 15 12 11 34 20 20 21 18 8 13 8 7 21 10 22 18 19 11 11 5 10

* Storkonsument - konsumerar minst en gång i månaden alkohol motsvarande 18 cl sprit (en halv kvarting) eller en helflaska vin eller fyra stora flaskor stark cider/läsk eller fyra burkar starköl eller sex burkar folköl

Medianvärdet är det värde som delar upp eleverna i två likstora hälfter - en hälft som har mindre och en hälft som har större konsumtion än detta värde.

NYCKELTAL ALKOHOL
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Gymnasium år 2 - Staden totalt Gymnasium år 2 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Dricker inte alkohol

Antal svarande 1766 1814 2180 2319 2569 2243 1882 2099 1855 1887 1818 2212 2468 2736 2236 2083 2095 1877 117 128 141 152 156 130 114 124 104 150 148 162 170 187 149 131 128 93

Andel 12 17 16 18 19 22 31 36 36 13 14 16 15 17 21 26 30 30 19 28 23 29 35 37 40 55 46 19 26 35 26 26 38 51 48 41

Varit berusad under den senaste 4-veckorsperioden (bland samtliga)

Antal svarande 1711 1820 2205 2331 2621 2302 1948 2135 1926 1823 1821 2210 2487 2784 2281 2152 2130 1924 111 130 145 157 160 139 120 129 108 139 147 165 175 190 151 135 134 97

Andel 65 54 55 56 54 49 39 38 37 63 57 55 58 56 51 43 45 42 50 47 48 46 38 32 25 21 24 54 43 31 39 39 38 18 23 26

Total årlig alkoholkonsumtion omräknat i 100 procent alkohol (cl)

Antal svarande 1758 1817 2202 2316 2610 2300 1949 2183 1939 1905 1831 2229 2499 2797 2303 2177 2174 1940 118 132 147 155 159 135 120 132 109 151 149 165 176 194 153 137 137 97

Medelvärde 710 558 575 584 546 462 309 303 232 417 364 371 421 365 297 212 212 180 547 482 506 485 416 315 211 122 104 407 215 157 288 262 151 97 98 83

Median 395 260 262 259 237 155 63 42 29 218 160 149 195 149 97 56 44 41 206 177 211 114 65 24 15 0 2 146 76 15 37 60 9 0 0 10

Köper själv i affär (folköl) (bland de som dricker alkohol och är yngre än 18 år)

Antal svarande 893 934 1135 1215 1262 1133 826 883 842 1032 1044 1232 1353 1482 1210 1041 1016 943 45 47 67 59 55 50 47 38 40 71 71 67 66 88 58 36 46 32

Andel 47 34 16 14 11 9 8 5 4 19 15 7 4 4 5 3 3 2 42 30 10 17 5 6 0 5 3 13 15 7 3 2 3 8 0 6

37. Hur gammal var du första gången du kände dig berusad?

Antal svarande 1239 1146 1393 1512 1675 1392 1006 1084 984 1335 1234 1467 1675 1894 1446 1252 1216 1121 72 73 75 75 77 63 46 42 38 99 73 79 93 110 75 45 47 45

Medelvärde 14,2 14,3 14,3 14,6 14,6 14,5 14,8 14,9 15,1 14,4 14,3 14,5 14,5 14,5 14,6 14,9 14,9 15,0 14,5 14,5 14,0 14,7 14,5 14,9 14,5 15,4 14,8 14,9 14,4 15,2 14,8 14,9 14,4 15,3 15,3 15,0

Storkonsumerar alkohol minst en gång i månaden (bland samtliga)

Antal svarande 1766 1814 2180 2319 2569 2243 1882 2099 1855 1887 1818 2212 2468 2736 2236 2083 2095 1877 117 128 141 152 156 130 114 124 104 150 148 162 170 187 149 131 128 93

Andel 64 49 48 50 51 44 34 32 28 53 41 43 47 44 37 30 30 28 52 38 36 39 33 34 20 16 14 47 27 23 35 31 28 11 18 14

* Storkonsument - konsumerar minst en gång i månaden alkohol motsvarande 18 cl sprit (en halv kvarting) eller en helflaska vin eller fyra stora flaskor stark cider/läsk eller fyra burkar starköl eller sex burkar folköl

Medianvärdet är det värde som delar upp eleverna i två likstora hälfter - en hälft som har mindre och en hälft som har större konsumtion än detta värde.

NYCKELTAL ALKOHOL
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Grundskolan årskurs 9 - Staden totalt Grundskolan årskurs 9 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Någon gång använt narkotika

Antal svarande 2357 2623 2663 2898 2960 2612 2214 2597 2338 2267 2442 2733 2874 2695 2708 2149 2629 2230 173 179 187 175 212 165 133 214 129 172 171 205 191 195 175 170 187 131

Andel 16 10 11 13 16 12 13 11 12 12 9 9 11 10 9 9 7 9 15 6 11 15 14 8 10 10 12 9 5 7 10 8 5 4 2 7

Använt narkotika minst en gång de senaste fyra veckorna (bland samtliga)

Antal svarande 2683 2921 2992 2669 2276 2663 2411 2735 2884 2713 2741 2204 2675 2266 188 177 213 173 136 219 135 204 190 196 178 174 193 135

Andel 5 6 7 5 5 5 5 2 4 3 3 3 3 3 6 7 5 3 4 5 5 1 4 4 2 1 0 1

51.  Hur gammal var du första gången du använde narkotika?

Antal svarande 306 216 230 325 413 252 237 229 245 221 205 222 300 231 206 175 168 170 21 9 15 24 25 10 11 18 15 10 8 12 19 14 <7 <7 <7 8

Medelvärde 14,2 13,7 13,8 14,0 13,9 13,8 13,8 13,6 14,2 14,1 14,0 14,1 14,1 14,3 14,3 14,3 14,1 14,3 14,3 12,7 14,1 14,4 13,0 14,1 14,1 12,6 13,2 14,9 12,8 13,4 14,2 13,6 14,8

NYCKELTAL NARKOTIKA
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Gymnasium år 2 - Staden totalt Gymnasium år 2 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Någon gång använt narkotika

Antal svarande 1783 1832 2212 2333 2599 2297 1905 2137 1894 1902 1826 2212 2490 2781 2278 2122 2137 1905 119 133 144 157 159 137 116 130 109 151 148 163 176 190 153 133 131 95

Andel 32 26 23 27 31 31 29 29 30 22 21 20 23 25 23 23 20 25 23 22 18 20 25 27 20 20 14 21 18 9 14 17 17 8 9 8

Använt narkotika minst en gång de senaste fyra veckorna (bland samtliga)

Antal svarande 2217 2351 2627 2313 1947 2161 1930 2225 2491 2788 2299 2175 2154 1928 147 156 159 136 122 133 108 165 176 193 154 137 136 97

Andel 7 10 11 11 10 12 12 4 6 6 6 5 6 6 5 8 8 9 8 9 6 2 7 3 4 1 4 5

51.  Hur gammal var du första gången du använde narkotika?

Antal svarande 453 422 447 565 669 617 485 545 518 357 361 417 518 640 474 445 399 433 19 25 24 26 31 32 17 24 14 26 25 15 22 30 25 11 11 8

Medelvärde 15,5 15,1 15,3 15,7 15,5 15,4 15,5 15,3 15,5 15,5 15,3 15,4 15,4 15,4 15,7 15,9 15,4 15,9 15,7 14,6 14,9 15,6 15,3 14,9 15,0 15,4 15,2 15,8 14,9 13,1 14,9 15,7 15,3 16,2 14,9 16,0

NYCKELTAL NARKOTIKA
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Grundskolan årskurs 9 - Staden totalt Grundskolan årskurs 9 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Positiv uppmärksamhet från lärare

Antal svarande 2679 2920 2994 2670 2268 2672 2389 2749 2890 2724 2746 2189 2679 2270 186 178 216 171 136 221 134 205 191 197 178 167 192 134

Index 50 52 52 53 52 52 51 51 52 52 51 49 49 48 48 52 53 49 52 54 49 50 48 56 52 48 49 50

Grad av inflytande i skolan

Antal svarande 2678 2920 2993 2663 2263 2675 2393 2747 2891 2724 2746 2190 2677 2271 186 178 216 173 136 221 135 205 192 197 178 169 192 134

Index 48 49 51 51 51 52 52 50 51 52 51 50 51 50 43 45 48 47 52 52 52 44 46 50 49 47 49 56

Tydliga förväntningar i skolan

Antal svarande 2683 2925 2994 2676 2265 2677 2396 2753 2894 2724 2749 2198 2678 2273 186 178 216 173 136 221 135 205 192 197 178 170 193 135

Index 69 70 71 71 71 72 74 71 73 73 72 71 73 73 65 68 67 69 69 73 73 70 70 72 70 69 71 73

God anknytning till skola

Antal svarande 2678 2922 2992 2664 2258 2665 2382 2747 2885 2720 2742 2187 2676 2266 186 178 215 173 135 220 135 204 191 197 178 168 193 134

Index 56 57 57 59 56 58 55 55 56 56 55 51 51 50 58 54 56 58 58 54 51 54 55 57 53 51 50 51

Positiv uppmärksamhet, lärare - index baserat på frågorna:

54d. Lärarna berömmer elever som gör något bra i skolan

54j. Skolan berättar för mina föräldrar om jag gjort något bra

54m. Mina lärare ger mig inget beröm om jag jobbat hårt

Grad av inflytande i skolan - index baserat på frågorna:

54c. Vi elever är med och planerar vad vi skall göra i undervisningen

54g. Vi elever får vara med och bestämma över saker som är viktiga för oss

54k. Elevernas åsikter tas inte på allvar i den här skolan

Tydliga förväntningar i skolan - index baserat på frågorna:

54a. Jag vet vilka regler som gäller på den här skolan

54h. Lärarna förklarar vad vi får och vad vi inte får göra

54l. Vuxna ingriper om någon blir trakasserad eller mobbad

God anknytning, skola - index baserat på frågorna:

54f. Skolarbetet känns meningslöst

54n. Jag ser fram emot att gå till lektionerna

54q. Skolarbetet gör mig förvirrad

Index mellan 0 och 100 där 0 är lägsta och 100 motsvarar högsta tänkbara värde.

NYCKELTAL 

SKOLSITUATION ‐ INDEX
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Gymnasium år 2 - Staden totalt Gymnasium år 2 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Positiv uppmärksamhet från lärare

Antal svarande 2223 2347 2641 2319 1939 2174 1915 2228 2505 2796 2305 2149 2161 1928 145 155 162 139 121 128 106 165 176 194 154 136 134 95

Index 48 51 51 52 51 51 51 46 48 50 49 47 47 48 46 52 53 49 51 52 48 48 46 49 46 50 46 49

Grad av inflytande i skolan

Antal svarande 2222 2346 2639 2324 1947 2176 1916 2229 2505 2798 2304 2152 2166 1930 145 155 162 140 122 130 105 165 177 194 154 136 134 96

Index 53 55 55 57 56 57 56 56 58 59 58 56 56 56 51 54 56 54 54 57 52 55 54 54 54 55 51 54

Tydliga förväntningar i skolan

Antal svarande 2224 2351 2642 2327 1948 2177 1919 2229 2508 2800 2305 2156 2169 1929 145 155 162 139 121 130 106 165 177 194 154 136 135 96

Index 66 69 70 71 70 71 72 68 71 72 72 70 71 72 63 71 72 69 66 70 66 70 67 72 71 71 67 70

God anknytning till skola

Antal svarande 2222 2344 2641 2323 1944 2171 1910 2225 2507 2796 2299 2146 2161 1925 145 155 162 140 121 129 105 165 177 194 154 135 134 95

Index 54 57 56 55 56 53 54 53 56 56 55 50 49 50 56 58 57 54 55 56 53 57 56 54 54 55 51 52

Positiv uppmärksamhet, lärare - index baserat på frågorna:

54d. Lärarna berömmer elever som gör något bra i skolan

54j. Skolan berättar för mina föräldrar om jag gjort något bra

54m. Mina lärare ger mig inget beröm om jag jobbat hårt

Grad av inflytande i skolan - index baserat på frågorna:

54c. Vi elever är med och planerar vad vi skall göra i undervisningen

54g. Vi elever får vara med och bestämma över saker som är viktiga för oss

54k. Elevernas åsikter tas inte på allvar i den här skolan

Tydliga förväntningar i skolan - index baserat på frågorna:

54a. Jag vet vilka regler som gäller på den här skolan

54h. Lärarna förklarar vad vi får och vad vi inte får göra

54l. Vuxna ingriper om någon blir trakasserad eller mobbad

God anknytning, skola - index baserat på frågorna:

54f. Skolarbetet känns meningslöst

54n. Jag ser fram emot att gå till lektionerna

54q. Skolarbetet gör mig förvirrad

Index mellan 0 och 100 där 0 är lägsta och 100 motsvarar högsta tänkbara värde.

NYCKELTAL 

SKOLSITUATION ‐ INDEX
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Grundskolan årskurs 9 - Staden totalt Grundskolan årskurs 9 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Kränkande behandling: elever som mobbats eller trakasserats i något avseende under läsåret

Antal svarande 2359 2608 2661 2904 2965 2637 2218 2611 2353 2261 2417 2723 2873 2677 2704 2157 2609 2225 173 180 186 175 214 168 129 216 131 172 169 203 189 188 175 167 183 132

Andel 13 12 14 15 11 12 13 15 15 19 15 18 19 16 19 24 23 22 10 11 13 15 15 13 10 17 8 16 17 14 20 16 13 25 23 20

Har mobbat eller trakasserat andra elever

Antal svarande 2610 2644 2879 2946 2606 2219 2616 2336 2424 2707 2863 2672 2690 2152 2624 2230 179 185 174 211 165 132 220 133 169 201 190 189 174 170 188 133

Andel 28 29 27 25 20 16 14 12 14 14 13 14 11 8 7 8 25 26 28 33 18 20 18 8 17 19 16 12 14 9 7 8

Kränkande behandling: elever som mobbats eller trakasserats i något avseende under läsåret

Elever som svarat ”ja” på minst en av följande frågor:

60b. Jag har blivit hånad, förlöjligad, kallad öknamn eller blivit retad på ett obehagligt och sårande sätt

60c. Jag har blivit utfrusen av andra elever

60d. Jag har blivit slagen, sparkad, knuffad eller stängd inne

60e. Någon elev har spritt lögner eller falska rykten om mig och försökt få andra att tycka illa om mig

60f. Jag har blivit fråntagen pengar eller saker eller fått saker förstörda

60g. Jag har blivit hotad eller tvingad att göra saker som jag inte ville göra

60h. Lärare har psykat eller på annat sätt varit elaka mot mig

60i. Jag har mobbats på annat sätt

Har mobbat eller trakasserat andra elever

Elever som svarat något av alternativen 2-5 nedan:

62.  Har du varit med om att mobba eller trakassera andra elever i skolan det här läsåret?

   1 Nej

   2 Ja, någon enstaka gång

   3 Ja, 2 eller 3 gånger i månaden

   4 Ja, ungefär en gång i veckan

   5 Ja, flera gånger i veckan

NYCKELTAL MOBBNING
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Gymnasium år 2 - Staden totalt Gymnasium år 2 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Kränkande behandling: elever som mobbats eller trakasserats i något avseende under läsåret

Antal svarande 1769 1818 2218 2338 2625 2296 1898 2124 1888 1891 1821 2213 2495 2771 2281 2105 2130 1880 119 131 147 157 160 138 114 123 106 150 147 164 176 194 150 136 130 94

Andel 10 7 7 6 7 7 8 7 9 9 9 9 7 7 10 11 13 15 8 10 8 5 9 9 7 7 3 10 7 11 6 8 9 10 11 16

Har mobbat eller trakasserat andra elever

Antal svarande 1808 2171 2302 2591 2269 1885 2113 1843 1815 2187 2471 2767 2265 2108 2093 1875 128 144 156 157 136 115 123 105 148 163 173 193 151 135 124 91

Andel 15 18 15 15 13 8 8 9 7 8 7 6 5 4 3 3 16 17 14 20 15 9 4 12 8 10 6 6 5 3 3 5

Kränkande behandling: elever som mobbats eller trakasserats i något avseende under läsåret

Elever som svarat ”ja” på minst en av följande frågor:

60b. Jag har blivit hånad, förlöjligad, kallad öknamn eller blivit retad på ett obehagligt och sårande sätt

60c. Jag har blivit utfrusen av andra elever

60d. Jag har blivit slagen, sparkad, knuffad eller stängd inne

60e. Någon elev har spritt lögner eller falska rykten om mig och försökt få andra att tycka illa om mig

60f. Jag har blivit fråntagen pengar eller saker eller fått saker förstörda

60g. Jag har blivit hotad eller tvingad att göra saker som jag inte ville göra

60h. Lärare har psykat eller på annat sätt varit elaka mot mig

60i. Jag har mobbats på annat sätt

Har mobbat eller trakasserat andra elever

Elever som svarat något av alternativen 2-5 nedan:

62.  Har du varit med om att mobba eller trakassera andra elever i skolan det här läsåret?

   1 Nej

   2 Ja, någon enstaka gång

   3 Ja, 2 eller 3 gånger i månaden

   4 Ja, ungefär en gång i veckan

   5 Ja, flera gånger i veckan

NYCKELTAL MOBBNING
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Grundskolan årskurs 9 - Staden totalt Grundskolan årskurs 9 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Haft problem av spelande (bland de som spelat enl. fråga 72)

Antal svarande 1168 1000 828 657 439 542 366 698 672 441 306 178 173 134 83 58 70 38 19 40 21 45 32 22 15 9 7 7

Andel 26 25 26 27 25 31 33 10 9 10 13 14 13 10 46 34 43 34 32 43 38 16 9 5 47 44 29 0

Nyckeltalet baseras bara på elever som svarat ”Ja” på frågan "72. Har du någon gång under de senaste 12 månaderna

köpt lotter eller satsat pengar på spel? (Trisslott, bingolotto, kasinospel, poker, tips, spel på hästar eller liknande)"

Problem av spelande representeras av att ha valt svarsalternativen "1-2 ggr" eller "3 ggr eller fler" på minst en av frågorna nedan.

74a. Hur många gånger har du under de senaste 12 månaderna: försökt minska ditt spelande?

74b. Hur många gånger har du under de senaste 12 månaderna: känt dig rastlös och irriterad om du inte kunnat spela?

74c. Hur många gånger har du under de senaste 12 månaderna: ljugit om hur mycket du spelat?

NYCKELTAL PROBLEM 

AV SPELANDE
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Gymnasium år 2 - Staden totalt Gymnasium år 2 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Haft problem av spelande (bland de som spelat enl. fråga 72)

Antal svarande 1003 858 860 697 493 504 372 542 491 448 261 204 153 108 73 57 52 43 30 25 22 38 37 22 13 8 <7 <7

Andel 25 24 23 30 29 26 27 7 7 7 7 7 10 6 37 40 27 49 47 48 50 0 11 14 8 38

Nyckeltalet baseras bara på elever som svarat ”Ja” på frågan "72. Har du någon gång under de senaste 12 månaderna

köpt lotter eller satsat pengar på spel? (Trisslott, bingolotto, kasinospel, poker, tips, spel på hästar eller liknande)"

Problem av spelande representeras av att ha valt svarsalternativen "1-2 ggr" eller "3 ggr eller fler" på minst en av frågorna nedan.

74a. Hur många gånger har du under de senaste 12 månaderna: försökt minska ditt spelande?

74b. Hur många gånger har du under de senaste 12 månaderna: känt dig rastlös och irriterad om du inte kunnat spela?

74c. Hur många gånger har du under de senaste 12 månaderna: ljugit om hur mycket du spelat?

NYCKELTAL PROBLEM 

AV SPELANDE
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Grundskolan årskurs 9 - Staden totalt Grundskolan årskurs 9 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Klottrat/olaglig graffiti (fråga 75b)

Antal svarande 2348 2594 2642 2905 2963 2604 2204 2605 2310 2267 2432 2727 2870 2697 2709 2146 2642 2239 173 177 179 176 213 161 127 216 131 173 170 203 186 190 170 165 189 131

Andel 21 18 18 22 22 17 13 11 10 12 11 11 14 11 10 10 9 8 24 15 25 22 24 13 12 13 11 18 11 14 17 12 8 9 7 8

Snattat eller stulit (fråga 75a, 75l, 75m)

Antal svarande 2593 2646 2900 2944 2594 2067 2605 2292 2434 2727 2869 2697 2689 2078 2627 2219 178 181 173 212 164 119 217 130 170 204 185 193 173 162 185 124

Andel 32 33 36 36 29 28 24 25 22 23 25 27 21 21 19 20 31 34 42 39 27 22 24 25 16 17 26 26 16 16 11 15

Allvarligt egendomsbrott (fråga 75d, 75e, 75q)

Antal svarande 2621 2881 2912 2550 2100 2574 2272 2715 2845 2665 2664 2066 2599 2207 179 174 202 160 121 214 129 203 182 191 172 161 185 130

Andel 11 12 11 10 9 7 7 3 3 3 2 3 3 2 17 13 16 12 12 10 6 3 4 2 3 4 3 3

Använt hot eller våld (fråga 75f, 75r, 75s)

Antal svarande 2631 2888 2941 2546 2086 2570 2278 2718 2851 2691 2644 2047 2619 2209 178 177 211 161 119 213 128 203 185 193 171 159 185 125

Andel 26 26 24 21 20 17 14 8 8 8 7 8 7 6 29 30 30 21 21 18 19 9 11 9 8 11 5 8

Tvingat någon att ge dig pengar, mobiltelefon eller något annat värdefullt (fråga 75f)

Antal svarande 2643 2901 2958 2600 2183 2612 2311 2728 2865 2698 2695 2135 2642 2230 182 177 212 163 123 219 130 203 186 193 173 163 186 130

Andel 6 7 7 5 4 4 3 1 2 2 1 1 1 1 9 6 16 5 3 5 5 1 3 1 1 1 2 2

Med avsikt slagit någon så att du tror eller vet att han/hon behövde sjukvård (fråga 75r)

Antal svarande 2347 2586 2636 2894 2950 2587 2131 2607 2302 2266 2432 2727 2870 2698 2701 2094 2635 2232 172 178 180 176 212 162 123 216 129 174 170 203 185 192 173 161 189 127

Andel 10 8 10 9 9 7 6 5 4 2 3 2 2 2 2 2 1 1 12 10 13 10 15 7 7 9 4 3 1 1 4 3 4 1 3 2

Burit vapen (t ex kniv eller knogjärn) (fråga 75s)

Antal svarande 2353 2592 2635 2889 2943 2586 2165 2596 2297 2262 2429 2717 2862 2698 2696 2103 2628 2221 173 179 179 175 209 164 123 215 131 173 170 203 185 193 174 163 187 127

Andel 24 20 22 23 21 17 17 14 12 7 7 7 7 6 6 6 5 5 26 26 26 27 24 18 18 15 15 5 8 8 9 7 5 10 4 5

76. Hur gammal var du första gången du gjort något av ovanstående? (samtliga frågor 75a till 75s)

Antal svarande 1122 1207 1242 956 677 853 710 904 1011 987 889 635 770 610 61 68 94 55 28 54 40 66 44 67 44 39 44 27

Medelvärde 11,5 12,0 11,6 11,6 11,4 11,8 11,9 12,5 12,6 12,5 12,5 12,5 12,3 12,4 12,5 12,8 11,2 12,5 12,1 10,3 12,7 12,3 13,1 12,4 12,1 12,9 12,7 12,6

Ovanstående nyckeltal är baserade på frågorna 75a till 75s. Elever som angett något av alternativen "1-2 gånger", "3-5 gånger", "6-10 gånger" eller "Mer än 10 gånger" ingår i andelen som begått brottet.

Hur många gånger har du gjort följande saker under de senaste 12 månaderna?

75a. Snattat?;         75b. Klottrat/olaglig graffiti?;         75c. Stulit en cykel?;         75d. Stulit en moped eller motorcykel?;         75e. Stulit en bil?

75f. Tvingat någon att ge dig pengar, mobiltelefon eller något annat värdefullt?;         75g. Med avsikt förstört saker som inte var dina (t ex fönsterrutor, gatlampor, cyklar)?

75h. Använt annans/falsk legitimation?;         75i. Tagit pengar hemma som inte var dina?;         75j. Smitit från betalning (t ex bio, kafé etc)?

75k. Tvingat någon att ha sex med dig?;         75l. Stulit ur någons ficka?;         75m. Stulit något annat som vi inte frågat om?;         75n. Köpt något som du vet var stulet?

75o. Sålt något som var stulet?;         75p. Tjuvåkt på tunnelbanan eller pendeltåget?;         75q. Gjort inbrott i bil, affär, kiosk eller annan byggnad?

75r. Med avsikt slagit någon så att du tror eller vet att han/hon behövde sjukvård?;         75s. Burit vapen (t ex kniv eller knogjärn)?

NYCKELTAL BEGÅNGNA 

BROTT

Origo Group Stockholmsenkäten 2018, elever boende i Spånga-Tensta i jämförelse med tidigare undersökningsår Sid 14



Gymnasium år 2 - Staden totalt Gymnasium år 2 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Klottrat/olaglig graffiti (fråga 75b)

Antal svarande 1763 1810 2195 2318 2593 2244 1880 2117 1868 1898 1820 2212 2491 2782 2274 2112 2135 1905 118 132 144 153 158 129 115 120 104 148 148 164 175 193 150 133 131 93

Andel 15 13 15 15 14 13 11 10 10 5 6 6 8 7 7 5 7 4 14 13 13 15 11 16 9 15 12 7 6 5 8 8 8 4 7 3

Snattat eller stulit (fråga 75a, 75l, 75m)

Antal svarande 1813 2190 2318 2598 2233 1799 2101 1851 1825 2209 2489 2779 2249 2038 2121 1894 132 144 153 156 127 111 119 99 148 164 175 193 151 128 129 91

Andel 25 25 25 25 21 19 19 19 17 16 17 18 15 11 15 15 24 27 20 22 28 23 19 18 14 11 10 14 11 5 9 7

Allvarligt egendomsbrott (fråga 75d, 75e, 75q)

Antal svarande 2180 2310 2570 2207 1800 2070 1849 2201 2474 2757 2225 2002 2103 1874 144 153 155 131 111 116 100 163 174 192 145 124 128 92

Andel 8 9 8 8 8 7 6 1 2 1 2 1 1 1 10 8 8 12 15 9 6 1 3 1 1 2 2 0

Använt hot eller våld (fråga 75f, 75r, 75s)

Antal svarande 2185 2312 2586 2205 1782 2085 1853 2210 2480 2766 2213 1989 2109 1888 144 151 158 128 108 118 101 164 174 189 146 124 127 92

Andel 19 19 19 18 15 15 13 7 6 5 5 4 4 4 21 19 21 22 20 19 19 7 5 7 6 2 6 1

Tvingat någon att ge dig pengar, mobiltelefon eller något annat värdefullt (fråga 75f)

Antal svarande 2190 2315 2595 2247 1863 2118 1866 2212 2488 2781 2256 2081 2135 1902 144 153 156 130 116 121 103 164 174 192 150 132 131 93

Andel 4 4 4 4 4 3 3 1 1 1 1 1 1 0 4 7 5 8 6 5 4 1 2 1 1 2 2 0

Med avsikt slagit någon så att du tror eller vet att han/hon behövde sjukvård (fråga 75r)

Antal svarande 1757 1808 2188 2317 2597 2254 1835 2098 1858 1895 1822 2211 2485 2780 2265 2041 2127 1909 118 131 144 152 157 132 110 117 103 148 148 164 173 191 153 125 128 95

Andel 10 9 8 8 8 7 6 4 3 1 2 1 1 1 1 1 1 1 8 12 9 7 8 11 12 7 6 2 2 1 1 1 2 2 2 0

Burit vapen (t ex kniv eller knogjärn) (fråga 75s)

Antal svarande 1760 1809 2186 2315 2594 2250 1841 2093 1853 1894 1822 2211 2486 2773 2253 2063 2125 1902 119 132 144 150 158 132 111 118 100 148 148 164 174 192 151 127 128 94

Andel 17 17 16 16 15 14 11 12 11 4 4 6 5 4 4 3 3 3 18 23 17 15 17 17 15 14 16 7 3 6 5 6 6 2 5 1

76. Hur gammal var du första gången du gjort något av ovanstående? (samtliga frågor 75a till 75s)

Antal svarande 909 974 1110 933 644 664 647 781 882 1023 834 576 582 586 49 59 61 55 44 36 31 42 47 64 56 22 29 26

Medelvärde 12,7 12,9 12,8 12,6 12,7 12,7 13,1 13,6 13,8 13,8 13,7 13,6 13,6 13,7 12,9 12,2 13,0 12,9 12,6 13,2 13,4 13,4 14,2 14,3 12,9 14,1 13,8 14,1

Ovanstående nyckeltal är baserade på frågorna 75a till 75s. Elever som angett något av alternativen "1-2 gånger", "3-5 gånger", "6-10 gånger" eller "Mer än 10 gånger" ingår i andelen som begått brottet.

Hur många gånger har du gjort följande saker under de senaste 12 månaderna?

75a. Snattat?;         75b. Klottrat/olaglig graffiti?;         75c. Stulit en cykel?;         75d. Stulit en moped eller motorcykel?;         75e. Stulit en bil?

75f. Tvingat någon att ge dig pengar, mobiltelefon eller något annat värdefullt?;         75g. Med avsikt förstört saker som inte var dina (t ex fönsterrutor, gatlampor, cyklar)?

75h. Använt annans/falsk legitimation?;         75i. Tagit pengar hemma som inte var dina?;         75j. Smitit från betalning (t ex bio, kafé etc)?

75k. Tvingat någon att ha sex med dig?;         75l. Stulit ur någons ficka?;         75m. Stulit något annat som vi inte frågat om?;         75n. Köpt något som du vet var stulet?

75o. Sålt något som var stulet?;         75p. Tjuvåkt på tunnelbanan eller pendeltåget?;         75q. Gjort inbrott i bil, affär, kiosk eller annan byggnad?

75r. Med avsikt slagit någon så att du tror eller vet att han/hon behövde sjukvård?;         75s. Burit vapen (t ex kniv eller knogjärn)?

NYCKELTAL BEGÅNGNA 

BROTT
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Grundskolan årskurs 9 - Staden totalt Grundskolan årskurs 9 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Blivit misshandlad

Antal svarande 2307 2560 2617 2894 2914 2538 2082 2589 2279 2234 2400 2700 2870 2662 2651 2046 2605 2210 173 174 182 175 211 157 114 214 125 173 166 204 185 190 168 155 183 129

Andel 7 6 8 7 7 5 4 4 4 3 4 5 4 4 4 4 3 4 6 6 9 7 11 3 5 8 3 3 3 6 5 7 2 2 2 5

NYCKELTAL UTSATTHET 

FÖR BROTT
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Gymnasium år 2 - Staden totalt Gymnasium år 2 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Blivit misshandlad

Antal svarande 1733 1799 2180 2316 2567 2215 1773 2080 1846 1873 1801 2195 2488 2738 2237 2016 2112 1889 117 130 145 151 156 131 104 119 101 148 148 164 174 192 149 127 126 91

Andel 7 8 9 8 8 7 5 6 4 2 4 3 4 4 3 4 3 3 6 8 5 8 7 5 6 7 6 0 2 4 4 3 4 7 2 0

NYCKELTAL UTSATTHET 

FÖR BROTT
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Grundskolan årskurs 9 - Staden totalt Grundskolan årskurs 9 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Svag anknytning till föräldrar

Antal svarande 2656 2873 2914 2618 2213 2625 2326 2734 2859 2689 2719 2171 2653 2236 182 173 207 163 128 219 131 203 185 191 173 165 191 130

Index 29 29 28 27 25 23 22 28 28 28 26 25 21 21 28 25 28 26 23 20 16 29 28 28 19 21 21 15

Svag uppmärksamhet från föräldrar

Antal svarande 2644 2869 2904 2615 2211 2619 2309 2736 2858 2686 2713 2161 2652 2230 181 174 208 163 128 219 129 205 184 191 175 164 191 127

Index 22 21 21 20 21 20 19 19 19 20 20 20 19 18 25 21 23 23 18 19 15 21 23 22 19 20 18 17

Inkonsekventa föräldrar

Antal svarande 2639 2867 2901 2602 2199 2610 2299 2733 2854 2680 2709 2164 2648 2222 180 174 207 162 128 218 129 205 185 191 175 165 190 127

Index 39 40 40 40 39 38 37 39 40 40 40 40 39 36 40 43 40 42 43 37 43 40 40 41 39 39 38 33

Dessa tre nyckeltal är index där svarsskalan omvandlats till skalan 0-100. Högre värden representerar ett mer negativt resultat.

Svarsalternativen för fråga 82 är "Ja", "Nej", "Vet inte". För frågorna 83a till 83h används 4-gradiga skalan "Stämmer mycket dåligt" till "Stämmer mycket bra".

Svag anknytning till föräldrar - index baserat på frågorna:

82. Om du har ett personligt problem, kan du be någon av dina föräldrar/vårdnadshavare om hjälp?

83g. Jag bryr mig om vad mina föräldrar/vårdnadshavare säger

83h. Mina föräldrar/vårdnadshavare är en förebild för mig

Svag uppmärksamhet från föräldrar - index baserat på frågorna:

83a. De ger mig beröm när jag gör något bra

83c. De brukar uppmuntra och stötta mig

83e. De märker när jag gör något bra

Inkonsekventa föräldrar - index baserat på frågorna:

83b. De hotar med bestraffning för något jag gjort men genomför det inte

83d. Jag vet inte hur de reagerar när jag gjort något de inte gillar

83f. Det humör de är på bestämmer hur de är mot mig

FÖRHÅLLANDE TILL 

FÖRÄLDRAR - INDEX
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Gymnasium år 2 - Staden totalt Gymnasium år 2 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Svag anknytning till föräldrar

Antal svarande 2207 2297 2577 2272 1893 2113 1867 2214 2484 2772 2290 2121 2141 1913 146 152 157 134 118 121 103 165 175 194 154 130 132 96

Index 27 25 25 23 24 23 22 23 23 22 22 20 20 18 26 26 25 24 26 25 21 22 21 20 18 18 18 17

Svag uppmärksamhet från föräldrar

Antal svarande 2198 2288 2572 2269 1889 2107 1856 2211 2482 2769 2287 2107 2139 1912 145 151 155 134 119 119 98 164 175 194 153 129 131 96

Index 23 21 21 21 23 22 21 20 18 18 19 20 20 18 26 22 22 23 27 28 27 21 21 19 18 20 19 21

Inkonsekventa föräldrar

Antal svarande 2194 2286 2572 2266 1887 2102 1850 2208 2480 2766 2286 2115 2132 1908 143 151 155 135 118 118 99 164 174 194 153 130 130 96

Index 36 35 36 36 38 37 36 35 35 35 37 36 35 35 36 37 41 36 42 37 36 34 36 35 38 34 36 34

Dessa tre nyckeltal är index där svarsskalan omvandlats till skalan 0-100. Högre värden representerar ett mer negativt resultat.

Svarsalternativen för fråga 82 är "Ja", "Nej", "Vet inte". För frågorna 83a till 83h används 4-gradiga skalan "Stämmer mycket dåligt" till "Stämmer mycket bra".

Svag anknytning till föräldrar - index baserat på frågorna:

82. Om du har ett personligt problem, kan du be någon av dina föräldrar/vårdnadshavare om hjälp?

83g. Jag bryr mig om vad mina föräldrar/vårdnadshavare säger

83h. Mina föräldrar/vårdnadshavare är en förebild för mig

Svag uppmärksamhet från föräldrar - index baserat på frågorna:

83a. De ger mig beröm när jag gör något bra

83c. De brukar uppmuntra och stötta mig

83e. De märker när jag gör något bra

Inkonsekventa föräldrar - index baserat på frågorna:

83b. De hotar med bestraffning för något jag gjort men genomför det inte

83d. Jag vet inte hur de reagerar när jag gjort något de inte gillar

83f. Det humör de är på bestämmer hur de är mot mig

FÖRHÅLLANDE TILL 

FÖRÄLDRAR - INDEX
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Grundskolan årskurs 9 - Staden totalt Grundskolan årskurs 9 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Prosocialt index

Antal svarande 2674 2918 2980 2663 2254 2649 2365 2743 2883 2707 2744 2188 2664 2254 183 178 215 169 131 218 133 205 189 193 177 169 192 132

Index 69 68 67 69 70 70 71 69 71 70 70 69 70 71 72 66 66 68 65 71 77 68 68 65 66 66 66 67

Detta är ett index där svarsskalan omvandlats till 0-100. Högre värden representerar ett mer positivt resultat. Indexet baseras på följande frågor:

70. Brukar du delta i någon ledarledd fritidsaktivitet eller träning? (Sport, musik, teater och konst, hobby, kyrkligt, scouter, politik eller annan förening)

Svarsalternativ: "Ofta", "Ibland", "Sällan", "Aldrig"

Hur många av dina kamrater (inom och utom skolan)…

86a. …motionerar och tränar regelbundet?

86c. …är med i någon förening? (sport, hobby, musik eller någon annan förening)

86f. …är duktiga i skolan?

Svarsalternativ: "Ingen", "Någon enstaka", "Ungefär hälften", "De flesta", "Vet inte"

Grundskolan årskurs 9 - Staden totalt Grundskolan årskurs 9 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

God psykisk hälsa

Antal svarande 2607 2655 2878 2942 2636 2219 2619 2329 2437 2733 2867 2695 2734 2172 2655 2237 176 183 175 208 164 129 217 132 169 204 187 193 176 164 191 130

Index 68 66 65 68 66 66 65 65 54 53 52 54 53 51 50 51 68 62 63 67 64 68 64 65 57 53 52 55 55 48 52 54

Detta är ett index där svarsskalan omvandlats till skalan 0-100. Högre värden representerar ett mer positivt resultat. Indexet baseras på följande frågor:

88. Hur ofta har du haft huvudvärk detta läsår?

91. Hur ofta har du dålig aptit?

93. Hur ofta har du under detta läsår haft "nervös mage" (t ex magknip, magkramper, orolig mage, illamående, gaser, förstoppning eller diarré)?

Svarsalternativ: "Aldrig", "Ungefär 1 gång/termin", "Ungefär 1 gång/månad", "Ungefär 1 gång/vecka", "Flera gånger i veckan"

95. Hur ofta har du under detta läsår haft svårt att somna?

Svarsalternativ: "Flera kvällar i veckan", "Ungefär 1 kväll/vecka", "Ungefär 1 kväll/månad", "Ungefär 1 kväll/termin", "Aldrig"

98. Hur ofta har det hänt under detta läsår att du sovit oroligt och vaknat under natten?

Svarsalternativ: "Aldrig", "Ungefär 1 natt/termin", "Ungefär 1 natt/månad", "Ungefär 1 natt/vecka", "Flera nätter i veckan"
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Gymnasium år 2 - Staden totalt Gymnasium år 2 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Prosocialt index

Antal svarande 2215 2337 2619 2305 1925 2147 1893 2223 2501 2792 2299 2142 2159 1917 146 154 161 136 119 125 108 165 175 194 154 133 133 95

Index 66 65 64 65 64 64 65 66 66 66 66 65 63 64 63 67 64 64 61 60 68 65 63 62 61 57 61 61

Detta är ett index där svarsskalan omvandlats till 0-100. Högre värden representerar ett mer positivt resultat. Indexet baseras på följande frågor:

70. Brukar du delta i någon ledarledd fritidsaktivitet eller träning? (Sport, musik, teater och konst, hobby, kyrkligt, scouter, politik eller annan förening)

Svarsalternativ: "Ofta", "Ibland", "Sällan", "Aldrig"

Hur många av dina kamrater (inom och utom skolan)…

86a. …motionerar och tränar regelbundet?

86c. …är med i någon förening? (sport, hobby, musik eller någon annan förening)

86f. …är duktiga i skolan?

Svarsalternativ: "Ingen", "Någon enstaka", "Ungefär hälften", "De flesta", "Vet inte"

Gymnasium år 2 - Staden totalt Gymnasium år 2 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

God psykisk hälsa

Antal svarande 1817 2207 2306 2588 2288 1905 2115 1879 1825 2218 2489 2780 2297 2133 2146 1917 132 146 152 157 136 118 120 104 147 165 175 193 153 130 132 96

Index 65 66 66 65 65 65 63 62 52 52 51 52 52 50 49 47 66 64 66 62 66 61 61 64 50 52 51 52 51 53 50 47

Detta är ett index där svarsskalan omvandlats till skalan 0-100. Högre värden representerar ett mer positivt resultat. Indexet baseras på följande frågor:

88. Hur ofta har du haft huvudvärk detta läsår?

91. Hur ofta har du dålig aptit?

93. Hur ofta har du under detta läsår haft "nervös mage" (t ex magknip, magkramper, orolig mage, illamående, gaser, förstoppning eller diarré)?

Svarsalternativ: "Aldrig", "Ungefär 1 gång/termin", "Ungefär 1 gång/månad", "Ungefär 1 gång/vecka", "Flera gånger i veckan"

95. Hur ofta har du under detta läsår haft svårt att somna?

Svarsalternativ: "Flera kvällar i veckan", "Ungefär 1 kväll/vecka", "Ungefär 1 kväll/månad", "Ungefär 1 kväll/termin", "Aldrig"

98. Hur ofta har det hänt under detta läsår att du sovit oroligt och vaknat under natten?

Svarsalternativ: "Aldrig", "Ungefär 1 natt/termin", "Ungefär 1 natt/månad", "Ungefär 1 natt/vecka", "Flera nätter i veckan"
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Grundskolan årskurs 9 - Staden totalt Grundskolan årskurs 9 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Upplevelse av ordningsproblem i bostadsområdet

Antal svarande 2546 2559 2741 2796 2539 2110 2518 2182 2395 2652 2784 2593 2645 2083 2565 2128 170 171 165 196 158 116 206 123 166 196 175 180 166 151 182 110

Index 30 34 36 35 33 33 33 31 33 35 36 34 34 32 33 34 29 36 40 39 35 38 39 36 29 40 40 41 41 38 40 37

Grad av informell social kontroll i bostadsområdet

Antal svarande 2491 2498 2649 2714 2469 2036 2406 2118 2332 2539 2703 2525 2576 2014 2468 2076 165 166 160 188 154 113 202 121 163 191 171 175 161 148 175 109

Index 61 55 58 59 60 60 62 62 64 61 62 63 65 66 64 65 60 58 60 54 60 56 62 64 64 62 61 58 64 59 62 61

Index där svarsskalan omvandlats till skalan 0-100. Högre värden representerar mer upplevelse av ordningsproblem i bostadsområdet.

Index för grad av upplevda ordningsproblem i bostadsområdet baseras på följande frågor:

101a. Vandalism (klotter, olaglig graffiti, förstörelse) är vanligt i bostadsområdet

101d. Det finns personer som säljer narkotika i bostadsområdet

101e. På vardagskvällar finns det många berusade utomhus i bostadsområdet

101g. Det är ovanligt med våldsbrott (misshandel, rån, våldtäkt) i det här bostadsområdet

Index för informell social kontroll i bostadsområdet baseras på följande frågor:

101b. Om en vuxen såg mig göra något olagligt i mitt bostadsområde skulle nog mina föräldrar få reda på det

101c. Vuxna skulle ingripa om någon helt öppet försökte sälja narkotika till ungdomar

101h. Vuxna skulle ingripa om det blev ett slagsmål framför mitt hus

101i. Om jag blev rånad på en allmän plats i bostadsområdet skulle vuxna ingripa

Som svarsalternativ används den 4-gradiga skalan "Stämmer mycket dåligt" till "Stämmer mycket bra", samt "Vet inte"
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Gymnasium år 2 - Staden totalt Gymnasium år 2 - Spånga-Tensta stadsdel

Pojke Flicka Pojke Flicka

2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

Upplevelse av ordningsproblem i bostadsområdet

Antal svarande 1796 2129 2214 2504 2221 1811 2031 1805 1803 2156 2412 2710 2240 2056 2073 1865 130 139 138 152 133 111 112 98 146 159 167 188 149 121 128 90

Index 33 35 37 37 36 35 34 34 32 36 36 36 35 34 33 35 31 35 40 41 40 41 42 40 32 37 40 44 47 39 38 40

Grad av informell social kontroll i bostadsområdet

Antal svarande 1740 2071 2154 2453 2143 1743 1948 1732 1756 2087 2317 2626 2165 1990 1985 1791 124 137 134 152 122 106 107 92 143 156 165 183 146 115 119 90

Index 54 52 53 53 55 56 57 58 62 59 58 60 60 60 62 62 59 53 54 53 51 57 52 48 67 59 56 59 59 62 57 56

Index där svarsskalan omvandlats till skalan 0-100. Högre värden representerar mer upplevelse av ordningsproblem i bostadsområdet.

Index för grad av upplevda ordningsproblem i bostadsområdet baseras på följande frågor:

101a. Vandalism (klotter, olaglig graffiti, förstörelse) är vanligt i bostadsområdet

101d. Det finns personer som säljer narkotika i bostadsområdet

101e. På vardagskvällar finns det många berusade utomhus i bostadsområdet

101g. Det är ovanligt med våldsbrott (misshandel, rån, våldtäkt) i det här bostadsområdet

Index för informell social kontroll i bostadsområdet baseras på följande frågor:

101b. Om en vuxen såg mig göra något olagligt i mitt bostadsområde skulle nog mina föräldrar få reda på det

101c. Vuxna skulle ingripa om någon helt öppet försökte sälja narkotika till ungdomar

101h. Vuxna skulle ingripa om det blev ett slagsmål framför mitt hus

101i. Om jag blev rånad på en allmän plats i bostadsområdet skulle vuxna ingripa

Som svarsalternativ används den 4-gradiga skalan "Stämmer mycket dåligt" till "Stämmer mycket bra", samt "Vet inte"
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